
TURISMO EN TIGRE

OCUPACIÓN HOTELERA Y EXTRAHOTELERA

¿CÓMO SE RELACIONAN? ¿CÓMO CONOCIERON EL DESTINO?

¿YA CONOCIAN TIGRE?
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NO

SI

42.9%

32.2%

46.16%

PROMEDIO MENSUAL

28,1 %

37,8 %

15,2 %

1 %
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Redes Sociales
58.3%

Ya conocia
20.7%

Recomendacion
10.9%

Medios de prensa
10.1%



RANKING EXTRANJERO

NACIONALES 
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MEDIO DE TRANSPORTE UTILIZADO

¿POR QUÉ ELIGIERON TIGRE?

PROCEDENCIA DE LOS VISITANTES

GBA
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CABA

Provincia

63,8 %

36,2 %

36,6 %

32 %

11 %

Excursiones
31.7%

Delta
25.7%

Puerto de Frutos
19%

Recreos
18.6%

Gastronomia
5%

DE LOS CUALES



¿QUÉ PÁGINAS Y PANTALLAS
OBTIENEN MÁS VISUALIZACIONES?

USUARIOS POR PAÍS

USUARIOS QUE VISITARON NUESTRA PAGINA WEB

TOTAL:10 MIL
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RANKING INTERIOR


